
UUNNIIVVEERRSSIITTÀÀ  DDEEGGLLII  SSTTUUDDII  MMAAGGNNAA  GGRRÆÆCCIIAA  DDII  CCAATTAANNZZAARROO  
AArreeaa  PPrrooggrraammmmaazziioonnee  ee  SSvviilluuppppoo  

  
RRIISSUULLTTAATTII  VVAALLUUTTAAZZIIOONNEE  DDEELLLLAA  DDIIDDAATTTTIICCAA  ––  QQUUEESSTTIIOONNAARRIIOO  DDOOCCEENNTTEE  

  
ANNO ACCADEMICO 2013-2014 

 
Dipartimento SCIENZE DELLA SALUTE 

Numero questionari elaborati 121 
 

Valutazione  
 
Tabella 1 : Valori Assoluti - Valutazione 

 
Domanda 

Decisamente 

no 

Più no 

che si 

Più si 

che no 

Decisamente 

si 

Non 

risponde 
Totale 

Corso di Studi, aule e attrezzature e servizi di supporto 

1 Il carico di studio degli insegnamenti 

previsti nel periodo di riferimento è 

risultato accettabile? 

2 4 52 57 6 121 

2 L'organizzazione complessiva (orario, 

esami intermedi e finali) degli 

insegnamenti previsti nel periodo di 

riferimento è risultata accettabile? 

2 12 43 59 5 121 

3 L'orario delle lezioni degli insegnamenti 

previsti nel periodo di riferimento  è stato 

congegnato da consentire una frequenza e 

una attività di studio individuale? 

3 4 43 63 8 121 

4 Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono 

adeguate (si vede, si sente,si trova posto)? 
1 17 32 65 6 121 

5 I locali e le attrezzature per lo studio e le 

attività didattiche integrative (biblioteche, 

laboratori, ecc.) sono adeguati? 

15 22 43 31 10 121 

6 Il servizio svolto dalla segreteria studenti è 

stato soddisfacente? 
0 6 32 77 6 121 

Docenza 

7 Le conoscenze preliminari possedute dagli 

studenti frequentanti sono risultate 

sufficienti per la comprensione degli 

argomenti trattati a lezione e previsti  nel 

programma d'esame? 

5 17 72 24 3 121 

8 Sono previste modalità di coordinamento 

sui programmi degli insegnamenti previsti 

nel periodo di riferimento? 

16 30 47 25 3 121 

9 L'illustrazione delle modalità di esame è 

stata recepita in modo chiaro? 
0 1 38 79 3 121 

10 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a 

dell'insegnamento svolto? 
2 0 60 55 4 121 

Fonte: Indagine sulla Valutazione della Didattica a.a. 2013/2014 



UUNNIIVVEERRSSIITTÀÀ  DDEEGGLLII  SSTTUUDDII  MMAAGGNNAA  GGRRÆÆCCIIAA  DDII  CCAATTAANNZZAARROO  
AArreeaa  PPrrooggrraammmmaazziioonnee  ee  SSvviilluuppppoo  

  
RRIISSUULLTTAATTII  VVAALLUUTTAAZZIIOONNEE  DDEELLLLAA  DDIIDDAATTTTIICCAA  ––  QQUUEESSTTIIOONNAARRIIOO  DDOOCCEENNTTEE  

  
ANNO ACCADEMICO 2013-2014 

 
Dipartimento SCIENZE DELLA SALUTE  

Numero questionari elaborati 121 306 
 

Valutazione  
 
Tabella 2 : Valori Percentuali - Valutazione 

 
Domanda 

Decisamente 

no 

Più no 

che si 

Più si 

che no 

Decisamente 

si 
Totale 

Corso di Studi, aule e attrezzature e servizi di supporto 

1 Il carico di studio degli insegnamenti previsti 

nel periodo di riferimento è risultato 

accettabile? 

1,4 3,4 40,3 54,8 100,0 

2 L'organizzazione complessiva (orario, esami 

intermedi e finali) degli insegnamenti previsti 

nel periodo di riferimento è risultata 

accettabile? 

1,0 8,1 32,5 58,3 100,0 

3 L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti 

nel periodo di riferimento  è stato congegnato 

da consentire una frequenza e una attività di 

studio individuale? 

1,4 4,8 33,1 60,8 100,0 

4 Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono 

adeguate (si vede, si sente,si trova posto)? 

2,0 16,4 24,2 57,3 100,0 

5 I locali e le attrezzature per lo studio e le attività 

didattiche integrative (biblioteche, laboratori, 

ecc.) sono adeguati? 

10,5 16,4 36,7 36,4 100,0 

6 Il servizio svolto dalla segreteria studenti è 

stato soddisfacente? 

1,0 3,1 29,2 66,7 100,0 

Docenza 

7 Le conoscenze preliminari possedute dagli 

studenti frequentanti sono risultate sufficienti 

per la comprensione degli argomenti trattati a 

lezione e previsti  nel programma d'esame? 

4,0 18,9 53,8 23,3 100,0 

8 Sono previste modalità di coordinamento sui 

programmi degli insegnamenti previsti nel 

periodo di riferimento? 

15,3 24,3 33,0 27,3 100,0 

9 L'illustrazione delle modalità di esame è stata 

recepita in modo chiaro? 
,0 1,0 28,8 70,2 100,0 

10 Si ritiene complessivamente soddisfatto/a 

dell'insegnamento svolto? 
1,3 ,3 40,3 58,0 100,0 

Fonte: Indagine sulla Valutazione della Didattica a.a. 2013/2014 


